
最新保护环境大班教案及反思(精选14
篇)

三年级教案的编写还应该注意语言生动有趣，激发学生学习
兴趣，增强学习的积极性。下面是一些经验丰富的教师编写
的高二教案，希望能够对大家的教学工作有所帮助。

保护环境大班教案及反思篇一

1、认识到垃圾会影响地球环境，人类要减少垃圾，让幼儿了
解几种废旧物品的处理方法。

2、能说出环境受污染的来源，认识其危害，了解环境和人类
生活的关系。

3、能大胆地和同伴进行交流：对环境污染和保护环境的感受。

4、引导幼儿多感官参与创新思维活动，激发幼儿发明创造的
欲望和探索精神，知道废物利用所带来的社会价值，发展幼
儿的想象和动手操作能力，体验变废为宝的乐趣。

5.让幼儿通过对材料的动手操作真正能感受到废旧物品再利
用的重要性，提高幼儿的环保意识。

教学活动方案

活动目标：

让幼儿简单的知道如何处理一些简单的废旧物品，并了解这
样去做的好处，旨在增强幼儿变废为宝的环保意识。

活动准备：



各种日常的废旧物品（废旧的玩具、易拉罐、纸盒子、果皮
等）；

活动过程：

一、通过自己的实地观察，发现问题。

1、老师展示自己观察垃圾的情况。

2、幼儿自己讨论问题，并进行交流。

3、小结：原来可以通过创意改造再利用许多废旧物品。

二、介绍几种废物利用的方法。

1、教师出示自己通过废物利用、变废为宝的物品。

幼儿根据教师出示的物品分组进行探讨、交流，并思考还有
哪些用处。

教师针对幼儿讨论的'结果进行总结玩具、废旧衣服等处理的
方法：修理、制作玩具用品、作为肥料、赠送他人等。

2、教师根据以上经验进行提问：我们要怎么样处理这些垃圾
呢？

幼儿根据自己的经验进行讨论并总结方法。

小结垃圾处理方法：创意制作、施肥、送人、循环利用。

三、教师采用语言和表演等形式总结方法

鼓励孩子们和家长共同设计广告语和宣传语，并把这些好方
法介绍给同伴的小朋友，让大家共同分享。



活动目标：

1、让幼儿和家长采用简单的绘画方式设计简单的玩具，如：
沙滩玩具、存钱罐等。

2、根据各废旧物品不同的特性，进行裁剪、粘贴等方式制作
玩具。

活动准备：

1、各种废旧物品，如：易拉罐、纸盒子、包装纸等，以及剪
刀、胶水；

2、请家长与幼儿观察教师准备的玩具，增强幼儿制作玩具的
兴趣

3、教师展示自己变废为宝制作的小玩具。

4、课件。

活动过程：

2、教师播放课件，幼儿观看"制作属于自己的玩具"

幼儿欣赏完毕后，教师进行提问：

（1）小朋友们，刚才你们看到了什么，感觉怎么样啊？

幼儿自由回答，根据自己的感受发表意见。

3、幼儿参与：让幼儿玩教师制作的玩具

（1）小朋友们，你们刚刚玩的玩具都是用什么制作的呢？

幼儿进行回答。



（2）教师：小朋友，我们自己家是不是也有很多废旧的材料
啊，那我们扔掉是不是很可惜，我们可以根据它们的特点进
行再利用，这样我们就不会浪费了。

（4）让幼儿自行选择自己需要的废旧物品，教师从旁指导。

4、幼儿展示自己的玩具，并介绍自己的玩具是用什么材料制
作的。

5、幼儿互相参观其他幼儿制作的玩具。

6、教师让幼儿表述制作并玩专属于自己的玩具的感受？

小朋友们，这些玩具都很棒，并且都是用废旧材料制作成的，
今后我们要保护环境，合理的利用垃圾，进行循环再利用。

保护环境大班教案及反思篇二

针对幼儿，乱扔果皮纸屑等不良的行为，对环境保护意识差。

1.让幼儿懂得环境卫生与我们的生活息息相关，养成良好的
卫生习惯，保护环境从我做起。

2.培养幼儿观察能力及动手操作能力。

3.探索、发现生活中的多样性及特征。

4.初步培养幼儿用已有的生活经验解决问题的能力。

5.愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

养成良好的卫生习惯

挂图，光碟。



1.播放一段环境优美的片段之后，向小朋友提问，想去这里
玩吗?大家异口同声的回答，想!问:为什么呀?答:有鸟，有花，
有树，好，下面我们看一下这幅挂图。

2.接着，展示一幅环境恶劣，垃圾满天飞，动物饿死，树木
枯萎的挂图，问：小朋友，小白兔怎么了?答:死了。问:它们
为什么死了?答:没有东西吃。

3.通过用片段和挂图的对比，向孩子们讲诉了良好的环境给
我们生活带来的好处，污染的环境给人类和动物带来的危害。
（老师.）告诉幼儿良好的环境是靠每个人从生活的点滴做起。

4.让幼儿自由讨论，如何让我们的教室，我们的周围变得更
干净?

1.通过这次活动，孩子基本意识到良好的环境对我们生活的
重要性，增强了保护环境的意识。

2.在活动过程中，幼儿发言的机会较少，片段播放的比较抽
象，不能更深刻的去理解这些问题。

3.作为幼儿的启蒙老师，我觉得很有必要从生活的点滴中教
会他们，养成良好的卫生习惯。

设计背景

针对幼儿，乱扔果皮纸屑等不良的行为，对环境保护意识差。

1、让幼儿懂得环境卫生与我们的生活息息相关，养成良好的
卫生习惯，保护环境从我做起。

2、培养幼儿敏锐的观察能力。

3、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。



4、探索、发现生活中的多样性及特征。

5、初步了解健康的小常识。

养成良好的卫生习惯

挂图，光碟。

1.播放一段环境优美的片段之后，向小朋友提问，想去这里
玩吗?大家异口同声的回答，想!问:为什么呀?答:有鸟，有花，
有树，好，下面我们看一下这幅挂图。

2.接着，展示一幅环境恶劣，垃圾满天飞，动物饿死，树木
枯萎的挂图，问：小朋友，小白兔怎么了?答:死了。问:它们
为什么死了?答:没有东西吃。

3.通过用片段和挂图的对比，向孩子们讲诉了良好的环境给
我们生活带来的好处，污染的环境给人类和动物带来的危害。
告诉幼儿良好的环境是靠每个人从生活的点滴做起。

4.让幼儿自由讨论，如何让我们的教室，我们的周围变得更
干净?

1.通过这次活动，孩子基本意识到良好的环境对我们生活的
重要性，增强了保护环境的意识。

2.在活动过程中，幼儿发言的机会较少，片段播放的比较抽
象，不能更深刻的去理解这些问题。

3.作为幼儿的启蒙老师，我觉得很有必要从生活的点滴中教
会他们，养成良好的卫生习惯。

主题来源

在中班的语言活动中，幼儿学习了《讲卫生，对对对》、



《小河，对不起》等和环境卫生有关的课题，所以幼儿对环
境有了一定的.认识，另外通过科学活动《空气宝宝》知道了
现在人类的环境出现了危机，人类的环保意识应该增强，所
以现在进行环保的主题符合了幼儿的需求，也恰到好处的进
行了环保教育。孩子是未来的希望，是祖国的栋梁，对于加
深他们的环境保护的思想意识，意义重大而深远。作为一名
教师，从小培养幼儿的环境保护意识是我们老师义不容辞的
责任。我想通过丰富有趣的环保课堂，强化爱护、保护地球、
增强幼儿的环保意识，培养幼儿从小养成环保习惯、并以此
带动整个家庭环保，共同关爱我们的地球家园。所以我开展
了此次活动《环保小达人》，希望幼儿能够树立环保意识，
养成良好的环保习惯。

保护环境大班教案及反思篇三

在幼儿园的语言活动中，幼儿学习了《讲卫生，对对对》、
《小河，对不起》等和环境卫生有关的课题，所以幼儿对环
境有了一定的认识，另外通过科学活动《空气宝宝》知道了
现在人类的环境出现了危机，人类的环保意识应该增强，所
以现在进行环保的主题符合了幼儿的需求，也恰到好处的进
行了环保教育。孩子是未来的希望，是祖国的栋梁，对于加
深他们的环境保护的思想意识，意义重大而深远。作为一名
教师，从小培养幼儿的环境保护意识是我们老师义不容辞的
责任。我想通过丰富有趣的'环保课堂，强化爱护、保护地球、
增强幼儿的环保意识，培养幼儿从小养成环保习惯、并以此
带动整个家庭环保，共同关爱我们的地球家园。所以我开展
了此次活动《环保小达人》，希望幼儿能够树立环保意识，
养成良好的环保习惯。

1、认识到垃圾会影响地球环境，人类要减少垃圾，让幼儿了
解几种废旧物品的处理方法。

2、能说出环境受污染的来源，认识其危害，了解环境和人类
生活的关系。



3、能大胆地和同伴进行交流：对环境污染和保护环境的感受。

4、引导幼儿多感官参与创新思维活动，激发幼儿发明创造的
欲望和探索精神，知道废物利用所带来的社会价值，发展幼
儿的想象和动手操作能力，体验变废为宝的乐趣。

5.让幼儿通过对材料的动手操作真正能感受到废旧物品再利
用的重要性，提高幼儿的环保意识。

教学活动方案

活动目标：

让幼儿简单的知道如何处理一些简单的废旧物品，并了解这
样去做的好处，旨在增强幼儿变废为宝的环保意识。

活动准备：

各种日常的废旧物品（废旧的玩具、易拉罐、纸盒子、果皮
等）；

活动过程：

一、通过自己的实地观察，发现问题。

1、老师展示自己观察垃圾的情况。

2、幼儿自己讨论问题，并进行交流。

3、小结：原来可以通过创意改造再利用许多废旧物品。

二、介绍几种废物利用的方法。

1、教师出示自己通过废物利用、变废为宝的物品。



幼儿根据教师出示的物品分组进行探讨、交流，并思考还有
哪些用处。

教师针对幼儿讨论的结果进行总结玩具、废旧衣服等处理的
方法：修理、制作玩具用品、作为肥料、赠送他人等。

2、教师根据以上经验进行提问：我们要怎么样处理这些垃圾
呢？

幼儿根据自己的经验进行讨论并总结方法。

小结垃圾处理方法：创意制作、施肥、送人、循环利用。

三、教师采用语言和表演等形式总结方法

鼓励孩子们和家长共同设计广告语和宣传语，并把这些好方
法介绍给同伴的小朋友，让大家共同分享。

活动目标：

1、让幼儿和家长采用简单的绘画方式设计简单的玩具，如：
沙滩玩具、存钱罐等。

2、根据各废旧物品不同的特性，进行裁剪、粘贴等方式制作
玩具。

活动准备：

1、各种废旧物品，如：易拉罐、纸盒子、包装纸等，以及剪
刀、胶水；

2、请家长与幼儿观察教师准备的玩具，增强幼儿制作玩具的
兴趣

3、教师展示自己变废为宝制作的小玩具。



4、课件。

活动过程：

2、教师播放课件，幼儿观看"制作属于自己的玩具"

幼儿欣赏完毕后，教师进行提问：

（1）小朋友们，刚才你们看到了什么，感觉怎么样啊？

幼儿自由回答，根据自己的感受发表意见。

3、幼儿参与：让幼儿玩教师制作的玩具

（1）小朋友们，你们刚刚玩的玩具都是用什么制作的呢？

幼儿进行回答。

（2）教师：小朋友，我们自己家是不是也有很多废旧的材料
啊，那我们扔掉是不是很可惜，我们可以根据它们的特点进
行再利用，这样我们就不会浪费了。

（4）让幼儿自行选择自己需要的废旧物品，教师从旁指导。

4、幼儿展示自己的玩具，并介绍自己的玩具是用什么材料制
作的。

5、幼儿互相参观其他幼儿制作的玩具。

6、教师让幼儿表述制作并玩专属于自己的玩具的感受？

小朋友们，这些玩具都很棒，并且都是用废旧材料制作成的，
今后我们要保护环境，合理的利用垃圾，进行循环再利用。



保护环境大班教案及反思篇四

针对幼儿，乱扔果皮纸屑等不良的行为，对环境保护意识差。

1、让幼儿懂得环境卫生与我们的生活息息相关，养成良好的
卫生习惯，保护环境从我做起。

2、培养幼儿敏锐的观察能力。

3、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

4、探索、发现生活中的多样性及特征。

5、初步了解健康的小常识。

养成良好的卫生习惯

挂图，光碟。

1.播放一段环境优美的片段之后，向小朋友提问，想去这里
玩吗?大家异口同声的回答，想!问:为什么呀?答:有鸟，有花，
有树，好，下面我们看一下这幅挂图。

2.接着，展示一幅环境恶劣，垃圾满天飞，动物饿死，树木
枯萎的挂图，问：小朋友，小白兔怎么了?答:死了。问:它们
为什么死了?答:没有东西吃。

3.通过用片段和挂图的对比，向孩子们讲诉了良好的环境给
我们生活带来的好处，污染的环境给人类和动物带来的危害。
告诉幼儿良好的环境是靠每个人从生活的点滴做起。

4.让幼儿自由讨论，如何让我们的教室，我们的'周围变得更
干净?

1.通过这次活动，孩子基本意识到良好的环境对我们生活的



重要性，增强了保护环境的意识。

2.在活动过程中，幼儿发言的机会较少，片段播放的比较抽
象，不能更深刻的去理解这些问题。

3.作为幼儿的启蒙老师，我觉得很有必要从生活的点滴中教
会他们，养成良好的卫生习惯。

主题来源

在中班的语言活动中，幼儿学习了《讲卫生，对对对》、
《小河，对不起》等和环境卫生有关的课题，所以幼儿对环
境有了一定的认识，另外通过科学活动《空气宝宝》知道了
现在人类的环境出现了危机，人类的环保意识应该增强，所
以现在进行环保的主题符合了幼儿的需求，也恰到好处的进
行了环保教育。孩子是未来的希望，是祖国的栋梁，对于加
深他们的环境保护的思想意识，意义重大而深远。作为一名
教师，从小培养幼儿的环境保护意识是我们老师义不容辞的
责任。我想通过丰富有趣的环保课堂，强化爱护、保护地球、
增强幼儿的环保意识，培养幼儿从小养成环保习惯、并以此
带动整个家庭环保，共同关爱我们的地球家园。所以我开展
了此次活动《环保小达人》，希望幼儿能够树立环保意识，
养成良好的环保习惯。

保护环境大班教案及反思篇五

图片2张（一张画脏、乱、差的地方，一张画干净整洁的.地
方）

培养幼儿爱清洁，保护环境的好习惯。

让幼儿学会一些简单的劳动技能。



小结：小朋友在大街上，在公署里，在幼儿园都见到过许多
果皮箱，这些箱子的作用可大了，它能保护环境的卫生。

3、出示幼儿读物，让幼儿分辨对错

（1）一幼儿把香蕉皮扔在盯皮箱里。

（2）一幼儿在大街上随地吐痰。

（3）一幼儿把冰棒纸扔在地上。

（4）一幼儿将痰吐到痰盂里。哪个小朋友做得对？哪个小朋
友不对？你要向谁学习？小朋友在幼儿园里吃的果壳呀、塑
料袋呀应该扔到哪里？（垃圾桶里）

马路旁，谁站岗

不怕雨淋晒太阳

张着嘴，把话讲

小朋友 可别忘果皮箱屑

交给我 不要扔在大街上

保护环境大班教案及反思篇六

教学目的：

1、引导学生发散思维，感悟生活，培养创新能力。

2、开放形式，让学生写自己的所想所悟，我手写我心，提高
写作兴趣。



3、使学生懂得保护环境，爱护人类资源的积极性。

教学过程：

一、创设情境，激趣揭题地球是我们赖以生存的家园，是我
们不可分割的一部分，人类在这个地球上快乐地生活了一代
又一代，它为我们提供了丰富的资源。例如：我们每天不可
缺少的淡水，新鲜的空气和优美的自然环境，而且还生活着
我们人类共同的朋友――小鸟、老虎、熊猫……可是，随着
科学技术的不断发展，环境造成了严重的灾害，大气和河流
污染，文物古迹、基础生活设施遭到破坏，土地、森林、草
原在战争中被摧毁，人们日常饮用的井水、河水受到了污染，
变成血水、毒水。有些在长时间内无法排除，形成持久而可
怕的环境隐患。近年来，全球气温变暖，最高气温达到40摄
氏度左右，由于缺少干净的饮用水对农业生产造成极大的危
害。全球变暖对自然地球生态系统影响十分明显，由此造成
的社会经济后果将非常严重，特别是对与生态脆弱区。我们
生存的地球已经千疮百孔。

二．情感激发1.提问：除了刚才老师介绍的内容之外，同学
们还了解到什么关于环境受到破坏的事例吗？它给我们带来
了什么伤害？如果你是科学家，或者保护环境的绿色使者，
你将任何去做？（让学生各抒己见）2.激发学生的感情，让
他们有创作文章的欲望，呼吁人们来保护自然环境。

三．出示习作要求

【习作要求】

1、作文紧紧围绕保护环境这一话题展开

2、对当前环境面临的严峻形势进行介绍

3、对环境污染的根源进行分析



4、对家乡未来的环境变化进行一个大致的构想

【本单元作文参考题目】家乡环境的变化

（一）、1.题目自拟2.文体不限3.有真情实感

（二）、让学生独立思考或找人合作，选择诗歌、童话、剧
本、记叙文、书信、倡议书等文体，确定题目和文体。

（三）、学生自主选择自己的文本开始写作，教师进行指导。

（四）、交流评价

1.四人小组互赏，推荐一篇佳作。（点评者要做到：你最欣
赏哪一点给他提一个意见。）

2.佳作评赏：推荐好的文章，师生共同赏析探讨。

【引路】同学们你们知道什么叫环境污染吗？家乡小河里的
水还清澈吗？家乡的天空有没有烟雾弥漫？仔细观察生活，
找找家乡存在的环境污染现象，想想环境污染给人们的生活
带来哪些危害？保护环境从我做起，考虑自己应该怎样才能
做一个环保小卫士，你践踏过路边的花草吗？你把手中的垃
圾及时地扔到垃圾箱里了吗？整理好以上内容写一篇环保作
文。

【优秀范文】

保护家乡环境

我的家乡很美丽；河水清澈、树木茂盛、整洁的街道、花坛
里的迎春花在春风里随风舞蹈、公园里的柳树随风飘扬.....

然而有些人不遵守社会公德，却把这美丽的风景破坏了。比
如：乱扔垃圾、乱涂乱画、在树上刻字.....



星期天，我来到公园里玩，看到有一个大哥哥把喝完的饮料
瓶子随手扔在地上，我连忙跑过去对他说：“大哥哥你这样
做是破坏环境的行为，请把垃圾扔进垃圾箱里去。”大哥哥
头也没回就走了。我连忙把饮料瓶子扔进垃圾箱里。我的行
为被旁边的爷爷奶奶看到了，他们竖起大拇指连声赞
道：“你真是个好孩子。”我听后甜甜的笑了。

作为一名少先队员应当保护环境，从我做起，以实际行动让
我们的家乡更美丽。

【点评】小作者通过一件具体的事情表现了很强的环保意识，
从他的语言中流露出对家乡的热爱，对家乡的未来的美好祝
福。

家乡的环境

我的家乡使我自豪，是因为那葱茏茂密的树林，还有那清澈
的池塘和那新鲜的空气。春天到来，野花遍地，绿草如茵，
燕子斜飞，蝴蝶翩翩，此时你已经心旷神怡了。但你又被
他“勾”到身边，让你不由自主地走向他，接近他。他是什
么，竟让人这样着迷？是池塘，碧绿的池塘。家乡的.池塘不
可计数，家乡的美更是无法诉说。微微的春风祸祟扶着水面，
阳光的照射更显波光粼粼。远处看，你定会认为是金子，使
你信息的跑向他，却发觉不是。你的心情更为激动，这样的
池塘，这样的水。白云朵朵，蓝天无际，小鸟时时飞过；还
有岸边野草花，柳丝低垂，白鸭戏水，尽在这如诗如画的水
中。清澈见底，偶见小鱼游，便见涟漪圈圈。绿油油的小草
高低不平，无一丝空隙，远远望去，犹如绿绒毯一般。令人
不敢离这池塘太近了，不敢用手触摸，甚至不敢多看一眼，
生怕弄坏了这副美景。

家乡的人们意识到了保护环境的重要性。人们的环保意识提
高了，天蓝了，树绿了，水清了，我的家乡更美了！



【点评】这篇优美的写景作文体现出了小作者的良苦用心，
他是通过对美好环境的赞美来强调环境保护的重要性。最后
一段点出主题，环境保护在生活中是多么重要！

保护校园

早上，我在校园的操场上看见一个男孩子，吃完了零食就随
手把包装袋扔在了地上。我赶紧跑上去，说：“你这样做不
对。会破坏校园环境。”我还叫他把垃圾扔在垃圾箱里。小
男孩看我一眼，立刻跑开了。我弯下腰拾起包装袋放进了垃
圾箱。

我这小小的行动恰巧被杨老师看见了。她说：“蒙倩真乖，
同学乱丢垃圾，就会叫他们捡起来。”

杨老师还说：“不要破坏校园的每一棵树、每一束花，要保
护好大自然，大自然才会和我们友好相处。”

杨老师还奖励我一个本子。这个本子很漂亮，我很喜欢这个
本子，我要好好地爱惜它。

不管在哪里，人人都要讲卫生，不要乱丢瓜果和纸屑。万一
老人和小孩踩到瓜果，就会摔跤，所以不要乱丢垃圾。

[点评]：从校园和身边的小事着手反映污染现象，视角独特，
好！

森林里的故事

鸟爸爸、鸟妈妈、鸟宝宝和其他的动物生活在一座美丽的森
林里。它们生活得十分快乐。

有一天，有两个猎人来打猎。他们把野猪一只一只打死了，
又把狼也一只一只打死了，活泼可爱的小鹿和小兔、凶猛地



老虎和狮子也被他们用枪打死了。他们把动物的皮剥下来做
衣服穿。

他们再次来打猎，看见了鸟爸爸、鸟妈妈和鸟宝宝。他们一
枪射死了鸟妈妈和鸟爸爸。只有鸟宝宝在爸爸妈妈的掩护下
逃走了。猎人打完了鸟，抽起了烟。抽完了烟，他们把烟头
丢到了草丛里。草丛燃起了火，整片森林也燃了起来。

鸟宝宝回头一看。看到燃起了大火，他叫唤着森林里剩下的
上伙伴一起逃离火海。只留下了在火海中挣扎的猎人。

[点评]：借签他人作文，学习好别人的好的写作方法，然后
自己吸收改编，是学习写作的第一步。希望作者能更加进步。

救救清水江

今天是个好日子，阳光明媚。我和军军、唐小龙、花小兰、
陈小虎一起去清水江游玩。

以前清水江里的水很干净，水清亮见底，还有许多鱼儿和小
虾在水里欢快地游来游去。

可是现在我们发现了清水江已不是原来的清水江了。它现在
已被铅锌厂排出的污水缎带弄浑浊了。水黑黑的，还有一股
浓浓的怪味。小鱼和上虾被吓跑了，再也看不见小鱼和上虾
了。

江边也变成了垃圾场。每天总有许多垃圾车悄悄地趁着天蒙
蒙黑来这里倾倒垃圾。江边银白色沙滩没有了，小草消失了，
树木也有气无力地低着头。

我想：如果铅锌厂不往江里排污水该多好啊！那样我们就可
以看见清清地干净的水了，鱼儿和虾也在水里尽情地游来游
去。



[教师点评]：能从铅锌厂的具体事例来讲污染情况很好，说
明是认真观察了的。

救救清水江

我曾经做过一个梦，在梦里我梦见了清水江变得十分可怕。

我和爸爸、妈妈来到清水江。我刚向江边走去，突然听到有
嘤嘤地哭声。我就跟着声音走了过去，原来是一根独立在那
的小草。我蹲下来问：“小草，你为什么在这里哭泣？”小
草说：“原来这是一片辽阔的大草原，可是人们要在这修建
高大的房子。我的姐妹们都被拔掉了，只有我这根小草没有
被人们拔掉。”小草说着又哭起来了。

我站了起来，刚转身又听见：“救救我。”我走了过去，原
来是清水江在哭。我好奇地问：“你为什么哭啊？”清水江
说：“请救救我吧。”说着我看见一位阿姨把一包垃圾扔进
水里。塑料袋在空中飞散开，包着果皮，残汤剩菜散入江中。
我走过去说：“阿姨，你这样做是不对的。”阿姨气势汹汹
地说：“你管我的？小东西。你瞧，大家不都是这样的
吗？”我放眼望去，河岸边一些人有的倒煤灰，有的扔废纸。
一些工厂里排出了黑黑的废水，沿着河流一直流向远方。这
时我看到一层黄黄的像没一样的东西漂浮在江面。

天，那太可怕了！

梦醒来，再想一想以前的清水江。一到夏天有人在河里游玩，
还有些小鱼在水里自由自在地游来游去。河岸边杨柳随风飞
舞，蜂蝶吟唱。

从现在开始，我们救救清水江，保护环境卫生，保护我们的
家园。我的口号是“保护环境从我做起。”

[点评]：用梦的方式引出主题，有创意。将梦与现实相结合



反映污染，从而完成保护环境的主题。小作者的写作方法很
好。

保护大自然

以前,金泉湖是个美丽的地方。这里湖水清澈见底，鱼儿在湖
水里自由嬉戏，周围树木茂盛。

过了几年，我到了这里，却看到了一片又脏又臭的小湖。忽
然我听见有人在叫我，我一看原来是湖边的一块小石头。我
说：“你为什么要叫我呢？”它说：“以前这片小湖，湖水
清澈见底，湖里还有许多小鱼和小虾。有一天，有人在这里
造房子，把垃圾扔在这里，宠物们随地大便、小便。从此湖
里小鱼没了，我也没了朋友。”

我听了决定立即动手，制作一块警示牌，上面写着：“爱护
大自然不要乱吐痰、乱扔垃圾。”我要发动更多的人来保护
金泉湖。

过了几年，我又去金泉湖，看见那片小又变回了原来的样子。

[点评]：本文重点写了受污染的湖水和采取的措施，详略得
当，重点突出。

清水江的回忆

我是清水江。

我原本又干净又清澈。江水里鱼儿游戏，小虾躲迷藏，螃蟹
打闹。人们也爱到我身边游戏。

可是不知从什么时候起，有人向我丢垃圾，工厂向我排放刺
鼻的废水。人们一直破坏我。一年一年，我越来越脏，我很
伤心。我叫到：“谁能帮帮我呀？”



终于有一个小孩听见了。他说一定会帮我。他又问我以前是
什么样子的？我告诉他：“我原本是很干净又清澈，有人经
常到这里游泳、钓鱼、捉虾……”他想出了一个办法，他把
浮在我身上的油污吸走，号召电厂的管理员和工程师净化空
气，呼吁铅锌厂、水泥厂净化污水。我很高兴。我又怕有人
会向我丢垃圾。他想了个办法。他在我附近安上摄像头，钉
上警示牌，告诫人们，不要乱倒垃圾。这样做真的管用。不
再有人向我丢垃圾了，工厂也开始净化空气和污水了。

我又回到了新一种回忆中了！

点评：立意新，用第一人称来写清水江。

保护环境

以前清水江是波光粼粼，清澈见底的。可是现在怎么也不像
以前的清水江了。

现在清水江就像不敢出来呼吸的小孩了。因为现在沿江有了
砖厂、水泥厂、铅锌厂，这些厂让清水江变成乌黑的我。因
为从工厂排水管里流出来的废水里有许多化学成分，让清水
江变得时而黄，时而黑，时而绿，还有一股臭味。还有废水
造成了水士污染。

世界上有上万个上千个工厂。工厂可以给我们带来好处，比
如说：电厂可以让我们的生活更方便，我们的手机可以充电，
人们可以看电视等。相反工厂也对我们来说危害是相当大的。

铅锌厂就是个受害者也是危害者。

我想告诉工厂里的工人，请你们还要再危害地球环境和清水
江周围的景物了，请你们还给我们一个完整的地球、没有被
污染的地球吧！



点评：作者从工厂对人类的好处和坏处进行对比，更突出了
清水江受到的污染的严重。在习作中采用对比的方法写作，
是小作者的与众不同的写作方法。

我们要写的这篇习作，应该怎么来列提纲呢

环境情况调查报告（提纲）

开头：时间、地点、人物、事件的起因

中间：过程要详细，次序要得当，体现“有趣”，方法有

（1）以时间为顺序。顺序、倒序、插叙。

（2）以空间为顺序。

（3）以事情的发展过程为顺序。

结尾：说一说自己的内心感受。

小朋友：哈哈！真开心。我学会了一个好方法

文档为doc格式

保护环境大班教案及反思篇七

环保教案：

拯救地球妈妈

——低碳环保生活从我做起

适合年龄：大班



设计者：梁秀贞

设计意图：随着世界工业经济的发展、人口的剧增、人类欲
望的无限上升和生产生活方式的无节制，世界气候面临越来
越严重的问题，二氧化碳排放量愈来愈大，地球臭氧层正遭
受前所未有的危机，全球灾难性气候变化屡屡出现，因此保
护环境，低碳生活已成为世界各国共同关心的全球性问题。
幼儿期是培养良好品德、行为习惯的最佳期，这时对他们进
行环保的启蒙教育，形成最初的环境意识、爱护环境的情感
和保护环境的行为习惯将会影响他们的一生。针对这一现状，
我设计了此活动，旨在增强幼儿的环保意识，培养幼儿从小
养成良好的环保低碳生活方式。

活动目标：

1、让幼儿初步了解全球变暖对人类造成的伤害，知道环保低
碳的生活方式能缓解地球变暖，能有效地拯救我们的地球家
园。

2、培养幼儿的环保意识，让幼儿明白环保要从小做起，从我
做起。

活动准备：

1、发烧的地球妈妈一个、自制低碳环保生活的小知识ppt图
片

2、地震、海啸、雪灾、旱灾的电脑画面

3、ppt：上海世博会低碳场馆的图片 电动汽车

4、知识准备：了解地震、海啸等灾害对人类的危害

活动过程：



一、导入活动：出示发烧的地球妈妈，引导幼儿观察

提问：1、地球妈妈发烧了，为什么会这样呢？鼓励幼儿大胆
猜想。

2、地球妈妈生病了，会产生什么样的结果？（幼儿自由讨论）

二、观看地震、海啸、雪灾、旱灾的电脑画面

地球妈妈发烧了会给人类带来了这么多的自然灾害，我们应
该怎样做呢？（引导幼儿讲出一些保护环境的简单做法）

三、用实验证明空气中的碳成分的存在

1、我们经常看到公共汽车开动时冒出的黑烟，或者工厂的烟
囱冒出滚滚浓烟，这些浓烟又随风飘散到远处，渐渐地看不
出来了，但空气中的有害气体就会被我们吸进身体，影响健
康。

2、做小实验：点燃蜡烛，把碟子放在火苗上熏一会儿，为什
么碟面变黑？幼儿讨论。

3、小结：我们点燃蜡烛，在碟子靠着火苗的那面蒙上了一层
乌黑的炭，这种炭通常进入空气中所以我们看不到，但这会
污染空气，这种有害的气体严重地影响着地球妈妈的健康。

四、迁移经验，扩展想象。

1、大家想一想，在小朋友家里有哪些空气污染呢？（煤气、
油烟、成人吸烟等）

2、为了减少空气污染，不少科学家做了研究，他们发明了无
污染的电动汽车。（看ppt画面）



3、请小朋友们动脑筋想一想，怎样才能从我们的生活中减少
空气里碳的污染，让我们的生活更健康呢？（幼儿分组讨论）

4、观看低碳环保生活小知识的ppt图片，激发幼儿从小学会
低碳生活，这样能保护我们的环境。

五、丰富经验，进一步增强环保意识。

观看上海世博会低碳场馆的图片（英国馆、西班牙馆等），
让幼儿明白现在全球的人都行动起来，为拯救我们的地球而
努力！

活动延伸：幼儿与家长一起共同制作低碳生活的环保小海报，
向身边的人宣传：低碳生活，从我做起。

附：低碳生活小知识内容

1、每天的淘米水可以用来洗手擦家具，干净卫生，自然滋润；

2.将废旧报纸铺垫在衣橱的最底层，不仅可以吸潮，还能吸
收衣柜中的异味；

3.喝过的茶叶渣，把它晒干，做一个茶叶枕头，既舒适，又
能帮助改善睡眠；

4.出门购物，自己带环保袋，无论是免费或者收费的塑料袋，
都减少使用；

5.出门自带喝水杯，减少使用一次性杯子；

6.多用永久性的筷子、饭盒，尽量避免使用一次性的餐具；

7.养成随手关闭电器电源的习惯，避免浪费用电；

8.尽量不使用冰箱、空调，热时可用电扇或扇子。



9.每天使用传统的发条闹钟，取代电子闹钟；

10.一旦不用电灯、空调，随手关掉；手机一旦充电完成，立
即拔掉充电插头；

活动目标：

1、教育幼儿讲卫生，懂得环境的美要靠我们自己去创造，萌
发幼儿的环保意识。

2、启发幼儿做一些环保方面力所能及的事情， 培养幼儿自
觉保护的良好习惯。 活动准备：课件制作、小小外星人。活
动重点：使幼儿懂得要保护环境。活动难点：让幼儿能主动
参与保护环境。

活动过程：

（一）导入部分：“小朋友，你们好，老师，今天我们班上
来了一位小客人，你们看他是谁？”外星人“贝贝”出现引
起幼儿的注意。（“贝贝”我介绍：“hello！小朋友，你们好！
我的名字叫贝贝，来自另外一个星球。我们的'星球上什么也
没有，很荒凉，妈妈告诉我，地球是个很美的地方，我就来
到这里。可看到的并不像妈妈说的那么美。我拍了几幅照片，
小朋友你们看。）并引出课题。

（二）基本部分：

1、开阔幼儿的思维，让幼儿想一想在我们的日常生活中，你
还见到过那些破坏环境的现象。

2、人们在不知不觉的破坏着我们的环境，看地球妈妈都流下
了伤心的眼泪，小朋友你们能不能想个办法让地球妈 妈笑起
来？（幼儿回答）



3、小朋友的办法可真多，老师把小朋友的办法编成了《拍手
歌》，小朋友想不想听？老师把《拍手歌》教给幼儿。

《拍手歌》你拍一，我拍一，不要随意扔垃圾；你拍二，我
拍二，人和动物好伙伴；你拍三，我拍三，烟囱别再冒黑烟；
你拍四，我拍四，正当绿色小卫士； 你拍五，我拍五，植树
种草保水土；你拍六，我拍六，不让清水变黑臭；你拍七，
我拍七，地球妈妈穿花衣；你拍八，我拍八，美丽地球我的
家；你拍九，我拍九，保护环境齐动手；你拍十，我拍十，
美丽“家园”永保持。

4、让幼儿欣赏美丽的地球，教师进行讲述。

5、教师幼儿装扮图片“幼儿园”。

青草地

活动目标

1、知道小草的颜色、质地、气息等特征。

2、加深幼儿对草的感情，培养幼儿爱护草和保护环境的意识
及良好习惯。

3、培养幼儿的观察力，学习观察的技能。

活动准备

1、水彩笔，白纸、教师自备画《百草园》一幅。

活动过程

1、感觉草地。

请小朋友在草地上踩踩、跳跳、说说有什么感觉？（注意丰



富幼儿词汇，帮助幼儿恰当地表达，说出自己的感觉。如：
我感到草地是毛茸茸的，草地很柔软，像地毯一样。）

2、认识草地。

鼓励幼儿在草地上自由玩耍，引导他们从草的颜色、气味、
形状、大小等方面进行观察。（小草叶子比较容易受伤，小
朋友要注意保护它。）

人们为什么要种草呢？（引导幼儿从多方面说说小草的用
途——在草地上玩感觉很舒服，草地可以美化环境，草可以
释放氧气供人和动物呼吸，有的草是动物的食物，草可以挡
风沙，防止水冲毁河岸。）

3、讨论如何保护草。

4、集体组画：百草园

5、鼓励孩子利用自由活动时间把自己发现的小草制面标本，
或画出来布置百草园，想像人们自觉保护环境及大自然的美
丽景象。

中四班

活动目标：

1.教育幼儿讲卫生，懂得环境的美要靠我们自己去创造，萌
发幼儿的环保意识。

2.启发幼儿做一些环保方面力所能及的事情，培养幼儿自觉
保护环境的良好习惯。

活动准备：

玩具小小外星人。破坏环境的照片。



活动重点：

使幼儿懂得要保护环境。

活动过程：

（一）导入部分：

“小朋友，你们好，老师，今天我们班上来了一位小客人，
你们看他是谁？”外星人“贝贝”出现引起幼儿的注意。

“贝贝”自我介绍：“hello！小朋友，你们好！我的名字叫贝贝，
来自另外一个星球。我们的星球上什么也没有，很荒凉，妈
妈告诉我，地球是个很美的地方，我就来到这里。可看到的
并不像妈妈说的那么美。我拍了几幅照片，小朋友你们看。

（二）基本部分：

1.开阔幼儿的思维，让幼儿想一想在我们的日常生活中，你
还见到过那些破坏环境的现象。

2.人们在不知不觉的破坏着我们的环境，看地球妈妈都流下
了伤心的眼泪，小朋友你们能不能想个办法让地球妈妈笑起
来？（幼儿回答）

3．小朋友的办法可真多，老师把小朋友的办法编成了《拍手
歌》，小朋友想不想听？老师把《拍手歌》教给幼儿。

《拍手歌》你拍一，我拍一，不要随意扔垃圾；你拍二，我
拍二，人和动物好伙伴；你拍三，我拍三，烟囱别再冒黑烟；
你拍四，我拍四，正当绿色小卫士；你拍五，我拍五，植树
种草保水土；你拍六，我拍六，不让清水变黑臭；你拍七，
我拍七，地球妈妈穿花衣；你拍八，我拍八，美丽地球我的
家；你拍九，我拍九，保护环境齐动手；你拍十，我拍十，



美丽“家园”永保持。

4.让幼儿欣赏美丽的地球，教师进行讲述。

5.教师幼儿一起装扮图片“美丽的幼儿园”。

活动目标：

1、教育幼儿讲究卫生，懂得环境的美、要靠我们自己去创造
和保护，萌发幼儿的环保意识和做环保小卫士的愿望。

2、启发幼儿做一些环保方面力所能及的事情，培养幼儿自觉
保护环境的良好习惯。

3、点数数量是10的物品，学会10的数数。

活动准备：教学挂图，塑料袋、画纸、幼儿故事等。 活动过
程：

一、开始部分：

1、集体观看《邋遢大王》。

2、师：刚刚歌曲中唱到了什么?那你们是怎样做的呢？ 刚才
小朋友们说的太好了，老师希望你们做的跟说的一样，那么
你们就都是讲卫生的好孩子了。哎，小朋友，我们自己每天
都干干净净的，在我们日常生活中，我们还要学会哪些呢？
好，让我们先来一起听故事吧！

二、基本部分：

1、听故事《乱扔垃圾的小熊》

教师提问：小熊做的对吗？为什么？小草、小树、小花为什
么不愿意？



引导幼儿展开讨论。

2、出示教学挂图（一）：

让孩子们观察图中的小朋友谁做的对？谁做的不对？为什么？

教师小结：

3、出示教学挂图（二），让幼儿仔细观察，点数。

4、操作练习：

给幼儿雪花片玩具，让孩子们每个人点数出10个玩具，来巩
固对10的数数。

5、游戏："送垃圾回家"。

让幼儿把教室内的垃圾放到垃圾箱内，看谁捡的垃圾多。

三、活动结束：

小朋友要保持自身的个人卫生，要保持自己所在的环境中的
卫生，能够在所处的环境之中看到垃圾能自觉的捡起来，并
分来扔进垃圾桶内。

2015.4.9

保护环境大班教案及反思篇八

如何使幼儿从小就具有环保意识，知道大自然是个有机整体，
人类既要改造自然又要保护自然环境，也是很有必要的。因
而，应届毕业生小编为大家搜索整理了大班科学公开课教案
《保护环境》，希望对大家有所帮助。



保护环境

当今世界生态环境保护已成为人类共同关心的问题，它关系
到整个人类的生存，因此，把生态与环境保护列入幼儿科学
教育内容是非常重要的。如何使幼儿从小就具有环保意识，
知道大自然是个有机整体，人类既要改造自然又要保护自然
环境，也是很有必要的。因而，在设计活动时着重对烟尘、
污水两个方面让幼儿进行观察比较组织幼儿进行讨论，进一
步增强幼儿的环保意识。

1、在实验操作的基础上，让幼儿了解烟尘会污染空气，能影
响人体健康和动植物的`生长。

2.引导幼儿能够关注周围的环境，增强幼儿的保护意识。

通过操作，让幼儿初步了解污染的环境对自然界的危害，培
养幼儿的环保意识。

1、清水、污水各一盆，香烟、房屋(幼儿用积木拼搭)

2、录像：香烟弥漫的一间屋子、动物远离喧闹的城市、汽车
的尾气和废气等。

森林里，小动物们都在快乐地游戏着，它们在草地上捉迷藏，
在树林里开演唱会，玩得真高兴。忽然，附近的工厂里排出
大量的黑烟，它们一个个都显得无精打采，有的甚至昏倒在
地，小动物们纷纷逃离了森林，躲到别的地方去了。

教师：“咦，小动物们为什么要逃走，躲到别的地方去呢?”



1、现在我们做两个实验。

(1)出示一盆清水和污水，让幼儿从颜色、气味和透明度等方
面进行比较，把两条小鱼分别放入清水和污水中，观察小鱼
在清水和污水中的不同活动情况。

(2)出示幼儿拼搭的房屋，用一个大的薄膜罩罩住它(封闭)，
然后在里面放入一根点燃的香烟，过一会儿让幼儿观察它们
的变化，会发现房屋周围都是烟雾。

：让幼儿进一步了解烟尘所造成的环境污染，知道它的危害。

1、观看录像：引导幼儿注意大街上汽车驶过飞起的灰尘;车
尾排出的烟尘、废气，以及香烟弥漫的房子;动物们远离城市
等。

2、提问：这些废气、烟尘给人们带来了哪些危害

3、小结：动物和人需要清洁的空气。

烟尘、废气会污染环境，怎样来预防这些危害。

幼儿讨论，鼓励幼儿大胆说出自己的想法和见解。

小结：我们都需要清洁的空气，保持空气的清洁就是保护我
们自己。

小朋友请讲讲下列图中谁是保护环境的好娃娃，为什么?并给
环境好娃娃画上一个五角星。

保护环境大班教案及反思篇九

通过活动，培养学生热爱地球，热爱自己家园的高尚品质，



形成爱护环境，节约资源的良好行为习惯。

一，主持人上台揭示主题，队会开始

甲：春天来了，大自然向我们展示了她多姿多彩的面貌。

乙：是啊！春天，到处是山清水秀，鸟语花香。

合：大自然与我们的生活息息相关，地球与我们的生存紧紧
相连（屏幕展示：洪灾，沙尘暴，sars病毒传染人们及救护的
情景）。

甲：（解说）同学们，你们可曾记得1998年春夏交，长江流
域那百年不遇的特大洪灾，让数以万计的人无家可归！

乙：（解说）2004年春季，北京，内蒙古一带的沙尘暴让全
中国人民瞠目结舌！

甲：（解说）2003年春夏交的sars病毒，让全人类自作自受
的恶果。

乙：这些都是由于人类不懂得珍惜我们的家园——生存的地
球，是地球母亲对人类的惩罚，是人类自作自受的恶果。

甲：所以保护地球，保护我们生存的环境就是保护我们人类
自己。

乙：同学们，你们可曾知道环境保护的重要。

故事内容：有一个村庄，原来山青水秀，生长着大片森林，
人们自由自在的生活。后来，人们看见木材可以卖好价钱，
于是大量砍伐。后来，这个村庄被黄沙淹没了。

甲：是啊！我们生活的环境要靠我们自己来保护，为了多赢



得一片绿色的草地，一方蓝色的天空，我们应该保护我们生
存的家园。

（讨论，发言）

甲：既然同学们都知道破坏生态的严重性，请问同学们，你
们曾看到过哪些破坏环境的现象（结合当地情况，收集资料，
图片展示，讨论，发言，如校园里浪费水电，攀爬树木，乱
摘树枝，滥采煤矿，空气污染，噪声污染等各方面的情况）。

乙：由于人们肆无忌惮地伤害地球，地球已经像一个千疮百
孔的病人，在对着人类呻吟，请看小说《地球治病》。

（大概内容：地球生病了，到太空诊所去看病，她浑身是病，
太空诊所的医生，制订出治疗方案，通知地球人应如何保护
生态）

乙：请同学们画出心中想象的美好家园，并展示出来。

（随意点名说画的是什么）

甲：既然同学们心中的家园这么漂亮，那我们怎样才能建造
这么美好的家园呢（结合本地本校情况，谈自己在校内，校
外应怎么做）

分小组讨论发言：

合：同学们，你们说的都能做到吗（能）。那请你们从身边
的小事做起，保护地球，保护环境，做地球的小主人。

二，全班朗诵《地球万岁》

三，辅导员讲话



保护环境大班教案及反思篇十

2、启发幼儿积极思考解决环境卫生的好办法，并表达出来。

3、培养幼儿爱护环境的意识。

2、ppt（幼儿园各场地、周围环境、各种清洁机器）、多媒体。

3、幼儿操作材料：橡皮泥、积木、铅画纸、水彩笔。

一、组织交流情况

2、播放ppt1（幼儿园场地卫生）

在操场上我们发现了什么？

在走廊上我们发现了什么？

在教室里我们发现了什么？

除了这些地方，我们还发现哪些地方有脏东西？

3、为什么这些地方总是有垃圾？它们从哪里来的？

二、了解垃圾危害

1、播放ppt2（周围环境卫生）

这些有垃圾的地方给我们什么感觉？

对人、动物、植物有什么危害呢？

2、垃圾有这么多害处，那我们应该怎么做？



三、怎样爱护环境

1、播放ppt3（各种清洁机器）

怎样才能是我们周围的环境保持清洁？

介绍各种清洁机器。

四、幼儿尝试操作

1、介绍材料，让幼儿选择。

2、鼓励幼儿动脑筋，尝试操作，把自己的想法做出来或画出
来。

3、互相介绍自己的作品。

五、课后活动延伸

2、出示幼儿收集的垃圾，看看是什么？

保护环境大班教案及反思篇十一

通过照片对比，交流、作品展示等形式，使学生形象具体地
认识到乱扔垃圾等行为造成对环境的危害，了解一些环境保
护的知识，激发学生自觉保护环境的决心，从自我做起，从
小事做起，使周围的环境更加整洁美好。

1、认识到乱扔垃圾等行为造成对环境的危害。

2、树立学生保护环境的观念，使学生从实际生活出发保护环
境。

1、如何使学生了解保护环境的重要性。



2、树立学生保护环境的观念，使学生从实际生活出发保护环
境。

1、学生对环境保护资料的一些收集。

2、收集周围有关环境污染的情况、事例。

3、制作相关的课件。

一、引入

1、展示十一长假学生游玩的情况，学生交流游玩的感受。

2、唱《我们的祖国是花园去》

二、找身边不保护环境的事例。认识破坏环境的危害性。

1、教师拿出游览中拍摄的环境被破坏的照片，让学生意识到
环境保护的重要性。（让孩子谈感受。如：树木为什么哭了，
他们会说什么？）

2、学生交流身边不保护环境的事实事例。

3、照片展示校园门口卫生状况，及学生捡垃圾的镜头。

垃圾怎么来的？如果你是值日生会有什么想法？

4、出示老师在小区保洁的画面，自己谈保洁感受。

5、看新闻照片泰山环卫工悬崖边捡垃圾，谈看法。

6、小结乱扔垃圾等行为造成对环境的危害：不尊重别人的劳
动成果，破坏环境卫生甚至造成更大的危害。

三、了解环保纪念日，揭示课题“保护环境，从我做起”



四、说说我们怎么去保护环境

1、交流

2、出示班级学生打扫教室，包干区的照片，明白从我做起，
从小事做起。

3、齐读环保3字经。

五、环保小知识介绍

1、垃圾分类知识

2、游戏：垃圾分类

六、小手牵大手：环保宣传画宣传

七、总结：同学们，保护环境，从我做起，从现在做起，从
小事做起，这样我们的教室将更加整洁，我们的校园将更加
光彩！让我们行动起来，让天更蓝，让水更清，让地更绿，
让我们的家园更加美丽！（歌声中结束。）

保护环境大班教案及反思篇十二

1、通过活动使学生认识到环保的重要性，激发学生的环保责
任感和使命感。

2、让学生认识到现在环境的破坏程度，树立危机意识。在生
活中养成良好的环保习惯。

1、课前准备板书主题内容

2、班主任宣布主题班会开始

3、主持人发言



4、学生讨论

5、学生发言

6、小品表演

7、学生谈观后感

8、主持人总结

9、班主任总结

1、班主任围绕目前的环境状况导入主题，请出主持人。

2、主持人告诉大家一组数字，然后请大家“我知道的环境破
坏”进行讨论。

每分钟损失耕地40公顷；

每分钟土地沙漠化为11.4公顷；

每分钟有4700吨泥沙入海口；

每分钟有8500吨废污水排出；

每年全世界约有1500万人口死于水污染及环境污染，每分钟
有28人死亡。

3、请学生就刚才的讨论内容发言

4、小品表演《绿色审判》

法官-----宇宙使者

原告-----森林代表、空气代表、动物代表、河流代表



法警-----月球、火星

被告-----人类代表

第三人-----风、细菌、沙漠

太空第一审判大厅

人类不顾其他生物的感受大肆破坏环境造成严重的生态失衡。

依据《宇宙环境保护法》判决人类败诉，并承担以下责任：

a停止滥砍伐森林

b停止对动物的侵害

c禁止使用有毒、有害的化学药品

d限人类在10年内祛除破坏环境的一切恶习

5、学生谈感受

6、主持人总结本节课

7、班主任总结：保护环境，中学生首先要从自身做起，不随
地吐痰，不乱抛纸屑、垃圾，爱护花草、保护绿化，爱护环
境，认真执行中学生日常行为规范，时时处处想到我们年轻
一代应负的责任感和使命感。

保护环境大班教案及反思篇十三

为全面贯彻落实《中华人民共和国科学技术普及法》，让学
生进一步了解人类与环境的关系，增强环境保护的意识，养
成爱护环境从我做起的.好习惯，特组织开展本次科普活动。



4月30日

三――五年级师生

1、“环境保护”的影视光盘放映。

2、“环境保护”展板的展出。

3、阅读科普书籍：《与环境和谐相处》

4、现场活动：风能、太阳能发电原理的探究。

5、观看有关“环境保护”的专题电影。

保护环境大班教案及反思篇十四

1、培养幼儿爱清洁，保护环境的好习惯。

2、让幼儿学会一些简单的`劳动技能。

图片2张（一张画脏、乱、差的地方，一张画干净整洁的地方）

儿歌《果皮箱》

马路旁，谁站岗不怕雨淋晒太阳。

张着嘴，把话讲小朋友，可别忘。

果皮箱屑交给我不要扔在大街上。

小结：小朋友在大街上，在公署里，在幼儿园都见到过许多
果皮箱，这些箱子的作用可大了，它能保护环境的卫生。

2、出示图片，启发幼儿认真思考。



这些地方怎么会变得这么脏？怎样才能使这些地方变干净？
我们应该怎么做？

3、出示幼儿读物，让幼儿分辨对错。

（1）一幼儿把香蕉皮扔在盯皮箱里。

（2）一幼儿在大街上随地吐痰。

（3）一幼儿把冰棒纸扔在地上。

（4）一幼儿将痰吐到痰盂里。

哪个小朋友做得对？哪个小朋友不对？你要向谁学习？小朋
友在幼儿园里吃的果壳呀、塑料袋呀应该扔到哪里？（垃圾
桶里）


